HOUSE AMENDMENTS TO HOUSE BILL 3273

By COMMITTEE ON TRANSPORTATION AND ECONOMIC DEVELOPMENT

April 21

1	On page 1 of the printed bill, line 26, delete "eligible employee's" and insert "household
2	member's".
3	On page 3, line 40, delete "corrections officer's" and insert "household member's".
4	On page 4, line 2, after "to" insert "household members of".
5	